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V Přerově lákají studenty na technické obory 

Rok 2013 byl na Střední škole technické v Přerově na Kouřílkově ulici č. 8 zahájen ve 

znamení kampaně na podporu technických oborů. Škola láká nejen na nejmodernější ICT 

techniku, iPady, nejnovější technologii a software, ale také na spolupráci s významnými 

zaměstnavateli (např. Meopta-optika Přerov, Chropyňská strojírna, Honeywell Olomouc, 

Mubea Prostějov), nebo stipendia pro studenty. 

Kampaň probíhá v rámci projektu „Inovace technického vzdělávání na SŠT 

Přerov“. Projekt má již od února 2012 za cíl nejen inovovat výuku, ale také motivovat 

potenciální studenty a propagovat technické vzdělávání. 

V rámci projektu již byly vytvořeny výukové pomůcky (textové učební materiály, 

prezentace, výuková DVD). V současném období probíhají finální přípravy na vytvoření 

speciálního výukového SW pro tablety, které budou ve výuce používat žáci vybraných oborů 

(Mechanik seřizovač a Optik, Elektrotechnika) formou elektronické učebnice pro iPady. 

Učebny jsou vybaveny nejmodernější ICT technikou s nainstalovanými nejnovějšími 

technologiemi CAD/CAM. Od září 2012 do června 2013 jsou tyto pomůcky postupně 

ověřovány. 

V rámci mediální kampaně probíhají nejrůznější aktivity, např. propagační kampaň 

v rádiu Haná, v regionálním i krajském tisku. Proběhlo také několik eventů pro popularizaci 

technických oborů zejména pro žáky základních škol (burzy škol Scholaris v Přerově a v 

Olomouci, Dny otevřených dveří na SŠT v Přerově a tematické workshopy uskutečněné také 

na SŠT v Přerově pro žáky ZŠ). Probíhají stále návštěvy pedagogů na základních školách, kde 

žákům popularizují spoluúčast strojírenských firem při náborových akcích a společně hledají 

důvody nedostatku perspektivních pracovníků ve strojírenských oborech.  

Projekt se bude konat do konce července 2013. Reaguje na požadavky trhu práce a 

nedostatek kvalifikovaných pracovních sil v průmyslu a technických odvětvích. 

Kontakt: 
Mgr. František Šober, hlavní manažer projektu 
sober@kourilkova8.cz  
+420 581 203 295 
 

Projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky. 
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Z porad realizačního týmu – výukové materiály – příprava ověřování 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Dny otevřených dveří – workshopy: 

 

 

DOD: na dílně optiků 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

Workshop: učebna optiky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Workshop – učebna CNC s původní ICT   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Workshop – učebna CNC s novou ICT                      

 

 

 

 

  

 

 



 

 

Workshop: učebna pneumatiky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Nová ICT technika: práce s tablety 
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Burzy - prezentace středních škol Přerov 

 

 

 

 



 

Prezentace středních škol Olomouc 

 

 

 

 

 


